

疫情造成勞動力流失，全美 30 萬教職人員離職

駐紐約辦事處教育組

根據美國勞工統計局 (Bureau of Labor Statistics) 日前公布數據，自 2020 年 2 月新冠肺炎疫情爆發至 2022 年 5 月間，全美共有約 30 萬名公立學校教職員離職。短短兩年內教育從業人員勞動力流失近 3%。同時，全國教育協會 (National Education Association, NEA) 調查發現，近 55% 教師有意提前離職，高於 2021 年同期的 37%。

根據華爾街日報 (The Wall Street Journal) 調查，令教職人員離職原因主要為新冠疫情期間全美學校紛紛實行遠距線上教學，讓許多老師心力交瘁，特別對較年長的教師而言，在適應遠距教學設備上更是困難。此外，因疫情趨緩學生陸續重返校園上課，然而在後疫情時代卻衍生許多過去從未面臨過的問題，如涉及政治意識形態的教材爭議和日漸嚴重的校園安全問題。

針對教職員人手不足問題，紐約市教育局發言人歐漢隆 (Katie O'Neil Hanlon) 表示，根據教育局統計，近期的職位缺額與往年相仿，預計退休的教師人數也與疫情前大致相同，雖然 2022 年招聘員工人數低於往年的 5 千至 6 千人，市教育局仍持續擴大招募優秀人才。

為解決這些問題，曾有許多教師聯合向所服務的學校遞交請願信，希望透過縮減班級規模、加強教師與當地社區連結以及加薪等措施，以降低教師的離職率。紐約皇后區一位數學老師艾勒芬 (Talia Elephant) 表示，校園內人手不足而且在種種壓力下導致士氣低落。校園工作環境相對封閉，當有人離職時，其他人的工作壓力就會更大影響其留職意願。

紐約州議會準備通過立法，要求紐約州公立學校縮小班級規模，紐約市教育總監班克斯 (David Banks) 本月初發表聲明表示，該政策將使教育預算重新規劃並用於建造更多校舍、教室座位等硬體設備上，更重要的是能有更多預算用於聘請教師及提供教師必要資源。

撰稿人/譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：世界日報 2022 年 06 月 21 日報導

[https://www.worldjournal.com/wj/story/122038/6403877?from=wj_catebreaknew](https://www.worldjournal.com/wj/story/122038/6403877?from=wj_catebreaknews)

s

